

平成 17 年 5 月 13 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 A C C E S S
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 荒 川 亨
(コード番号 4 8 1 3 東証マザーズ)
問 合 せ 先 執 行 役 員
経 営 企 画 本 部 長 榎 崎 浩 一
(T E L . 0 3 - 5 2 5 9 - 3 5 1 1)

(訂正)執行役員制度導入に関するお知らせの訂正について

本日発表いたしました「執行役員制度導入に関するお知らせ」に関して、一部誤りがございましたので下記のとおり訂正いたします。

尚、訂正箇所は以下の下線を引いた部分となります。

記

2 . 同制度導入に伴う役職の変更

執行役員制度の導入に伴い、下記の通り役職名の変更をいたします。

< 訂正前 >

氏 名	新 役 職 名	旧 役 職 名
阿部 康二	執行役員 <u>法務知財本部長</u>	<u>法務知財本部長</u>

< 訂正後 >

氏 名	新 役 職 名	旧 役 職 名
阿部 康二	執行役員 <u>法務・知財統括本部長</u>	<u>法務・知財統括本部長</u>

以上